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[1nowanb-aTO YNUCHO,
KOTOPOE NOKa3bIBAET,
CKONbKO KBaApaTHbIX
eaVNHWUL, COOEPXXNTCA B
OaHHOW dpurype .

-[lepevyncnute egnHULbI
N3MepeHnsa nnoLagen?




[MoarotoBka Kk O3

9 VCTaHOBHIE COOTBEICTBHE MEXKIY BC€IHYHHAMH H HX BO3MOJXHBIMH 3HA'UCHHAMH:
K KaXIOMYy 3JIE€MEHTY II€pPBOIO cTonlua HOHﬁepHTe COOTBGTCIBYIOHIHﬁ 3JICMEHT
H3 BTOPOIO crondua.

BEJIMYITHBI BO3MOXHBIE 3HAUEHNA
A) mIomanbk MOHHTOpa KOMIBIOTEpa 1) 75500 KB. KM
b) minomanb ropoaa CaHkT-IIeTepOypr 2) 960 kB. cM
B) miomank HOT'TA Ha IMaldble B3POCIOro 3) 100 kB. MM
TeI0BEKA 4) 1399 KB. KM

I') miomanas KpacHoZapcKoro kpas

B TaGaHue mox KakIoH OYKBOH. COOTBETCTBYKOIIEH BeTHYHHE., YKaKHTE HOMep eé
BO3MOJKHOTO 3HAUSHHA.
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Y CTaHOBHIE COOTBEICTBHE MEXIY BCIHYHHAMH H HX BO3MOJXHBIMH 3HAYICHHAMH!
K KaKIOMY 3JIEMEHTY IIEpPBOIO cToadua no:tﬁepme COOTBETCTB}’IOIIIHﬁ 3JICMEHT
H3 BTOpPOIO cTondua.

BEJIMYHHBI BO3MOJKHBIE 3HAUYEHIA
A) II0ImAans BOIEHGOMBHOH IUIOMMAIKH 1) 162kB. M
B) momans TeTPaIHOTrO JHCTA 2) 600 KkB. cM
B) mmomanbk NHCBMEHHOTO CTOA. 3) 2511 KB. KM
I') miomans ropoaa Mocksa 4) 1.2xB. M

B TaGnHue moa KakIoH GYKBOH. COOTBETCTBYHIIEH BeIHYHHE. YKaKHTIE HOMep eé
BO3MOJKHOTO 3HAYSHHA.
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nowagb KBagparta

Il1oman




lagb KBagpaTta. 3agava




3agava.

XBaTuUT NN 260M MeTanINYeckom CeTKU, YToObI
oOHecTu oropofd NPSAMOYronbHON PopMbil,
pa3Mepbl KOTOPOro 86M 1 39m?

Kakas nnowagb npu aTom oyaet obHeceHa

3abopom?
B C
A D




1 Kak BblMUCIUTDL nepl/lmeT-
NPAMOYronbHUKa?

1 EAnHWUBLI n3mepeHns
nepumeTpar

1 Kak BblYUCINTB nfoLwanb
NPAMOYrofnibHUKa?

1 EanHnubl namepeHusa nnowagn’?
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OoulaAb NMPAMOYroJibHUKa

S=a.b




PeweHue 3apgayv

1)Hangnte nnowagb npAMOYronbHUKa, €ecnu ero nepumeTp
paBeH 144 cMm, a CTOPOHbI OTHOCATCA KakK 5:7.

2) B npsimoyrosibHMKe oaHa CTOpPOHa B 3 pa3a MeHbLUe ApYrou, a
nnowanb pasHa 48 cMm. Hanante nnowanb KBagpara,
NOCTPOEHHOro Ha BOosbLLIEN CTOPOHE NPSIMOYTrOSIbHUKA.

3) Kak nameHuTcs nnowianb NpsiMoyronbHUKa, ecriv odHy ero
CTOPOHY YBENNYUTbL B 2 pasa, a Apyryto B 4 pasa?




3anaHue TNA

I1 i M3 npsaMoyronbHuka co cropoHamMH 10 cM u 8 cMm BhipesaH
KBajpaTr co cropoHoH 35 cm. Haiigure miomaas ocraBuieics
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gacTi. OTBeET JaiTe B CM™.
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a)15cm? 6)6CMZB )9 CM?;
[)7CM?.
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ICM? = 100MM~

1aM?2 =100CM? = 10000MM~

IM? = 1000M* =10000CM*? = 1000000MM*
1a =100 M~

Ira = 100a° = 10 000m°?

IKM? =100ra = 1000 000Mm°?




1) KKHU2a cowHo20 nucbMay -1629200. Ydacmku
pa3buesaruck Ha rNPsIMoy20/1bHUKU, Keadpama u
mpeyaosibHUKU.

2)CeedeHus 0b usmepeHuu nnowadeu npu VisaHe
[PO3HOM -1556 200.

3EQUHUUBI nowadu:

a Kadk-amo nnow,aosk, 0ris1 3acesa Komopou
mpebosariocb rnpuUMepHO 400K2 PXKU.

6 )[ecsamuHa-3mo rnosnosuHa Kaou.
8)Yemeepmsb Gem Jr10108UHa OeCAMUHHbI.

2)Coxa-nnow,aob y4yacmka 3emsu, Komopyr Mo2
gcriaxame rnaxapk 3a 1 0eHb Ha CoXxe.

ecamuHa = 1.092a 8 16 eeKe
1.462a 8 15-198€Kax.
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